

ప్రేమలో ఎప్పుడైతే శాతం వస్తుందో ఆ ఘడియలోనే కష్టం అనిపిస్తుంది. అందువలనే కొంచెం సమయం కష్టమనిపిస్తుంది. అసలు ఇది కష్టమే అయితే సదా కష్టం అనిపించాలి కానీ అప్పుడప్పుడే ఎందుకు కష్టం అనిపిస్తుంది? పరమాత్మ మరియు మీరు మధ్యలో ఏదోక విషయం వస్తుంది అందువలనే కష్టంగా అయిపోతుంది మరియు శాతంలో తేడా వస్తుంది. మధ్య నుండి ఆ విషయాన్ని తొలగించేస్తే మరలా సహజం అయిపోతుంది.

బాప్ దాదా సదా అంటారు - టీచర్స్ అంటే సదా స్వయం ధైర్యంగా ఉండేవారు మరియు ఇతరులకు ధైర్యం ఇచ్చే నిమిత్తులు. లేకపోతే టీచర్ అయ్యింది ఎందుకు? టీచర్ అంటే విద్యార్థులకు నిమిత్తులు. బలహీనులకు ధైర్యం ఇచ్చి ముందుకు తీసుకువెళ్ళే సేవకు నిమిత్తులు. సఫల టీచర్ యొక్క మొదటి గుర్తు - వారు ఎప్పుడు ధైర్యహీనం అవ్వరు. ఎవరైతే స్వయం ధైర్యంగా ఉంటారో వారు ఇతరులకు తప్పక ధైర్యాన్నిస్తారు. స్వయంలోనే ధైర్యం తక్కువైతే ఇతరులకు కూడా ఇవ్వలేరు.

ధైర్యవంతులైన పిల్లలుగా అయ్యి బాబా యొక్క సహాయం యొక్క అధికారాన్ని అనుభవం చేసుకునే నలువైపుల ఉన్న ఆత్మలకు, సదా స్వరాజ్యం యొక్క శక్తులను సమయానుసారం ప్రయోగంలోకి తీసుకువచ్చేవారికి, సదా బాబా మరియు సర్వాత్మలతో తెగిపోని స్నేహం ఉంచుకునే వారికి, సదా ప్రతి కార్యంలో, సంబంధసంపర్కంలో ఓహో, ఓహో అనే పాట పాడేవారికి - ఈవిధమైన సర్వశక్తివంతులైన పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రിയస్థుతులు మరియు నమస్తే.

నంగమయగంలకి ఆత్మలతో పరమాత్మ యొక్క నిచిత్ర కలయిక 13-3-20

అవ్యక్త బాప్ దాదా తన పిల్లలతో అన్నారు -

ఈరోజు అనేకసార్లు కలుసుకున్న గారాభ పిల్లలు మరలా వచ్చి కలుసుకున్నారు. బాబా కూడా ఆ గుర్తింపుతోనే పిల్లలను చూస్తున్నారు మరియు పిల్లలు కూడా అనేకసార్లు కలుసుకున్న స్మృతితోనే కలుసుకుంటున్నారు. ఆత్మ మరియు పరమాత్మ తండ్రి యొక్క విచిత్ర కలయిక ఇది. కల్పమంతటిలో ఏ ఆత్మ కూడా అనేకసార్లు కలుసుకున్న తర్వాత మరలా కలుసుకుంటున్నాం అనే స్మృతితో కలుసుకోదు. సమయానుసారం ధర్మపితలు వచ్చారు, తమ అనుచరులను పై నుండి క్రిందికి తీసుకువచ్చారు కానీ ధర్మపితలు కూడా అనేక కల్పాలు కలుసుకున్నాము మరలా కలుసుకుంటున్నాము అనే స్మృతితో కలుసుకోరు. ఈ సృష్ట స్మృతితో పరమపితతో తప్ప ఇక ఏ ఆత్మలతో కలుసుకోలేరు. ఈ కల్పంలో మొదటిసారి కలుసుకుంటున్నా కానీ కలుసుకుంటూనే పాత స్మృతి, పాత గుర్తింపు ఆత్మలో సంస్కారరూపంలో రికార్డ్ అయ్యి ఉంది, అదే ప్రత్యక్షం అవుతుంది మరియు మనస్సు నుండి ఇదే స్మృతి యొక్క మాట వస్తుంది - ఈయనే మా ఆ తండ్రి అని. పిల్లలు అంటారు - నీవు నావాడివి అని, బాబా అంటారు - మీరు నా వారు అని. ఎప్పుడైతే నా వారు అనే సంకల్పం వచ్చిందో ఆ శక్తిశాలి స్మృతి ద్వారా, సంకల్పం ద్వారా క్రొత్త జీవితం

మరియు క్రొత్త ప్రపంచం లభించాయి. మరియు సదాకాలికంగా నా బాబా అనే స్మృతిస్వరూపంలో స్థిరం అయిపోయారు. స్మృతిస్వరూపంగా అయ్యారు ఆ స్మృతికి ఫలితంగా సమర్థస్వరూపంగా అయ్యారు. సమర్థస్వరూపులు అయిపోయారు కదా, బలహీనస్వరూపులు కాదు కదా? మరియు

1. ఎవరు ఎంత స్మృతిలో ఉంటారో అంతగా సమర్థతల అధికారం స్వతహాగానే లభిస్తుంది. ఎక్కడ స్మృతి ఉంటుందో అక్కడ సమర్థత ఉండనే ఉంటుంది. కొద్దిగా అయినా విస్మృతి ఉంటే అది వ్యర్థం. వ్యర్థ సంకల్పం, మాట, కర్మ ఏదైనా కావచ్చు. కనుక బావ్ దాదా పిల్లలందరినీ ఏ దృష్టితో చూస్తున్నారంటే - ప్రతి బిడ్డ స్మృతిస్వరూపం నుండి సమర్థస్వరూపం అని. ఈనాటి వరకు కూడా భక్తుల ద్వారా మీ స్మరణ వింటున్నారు. మీరు “నా బాబా” అని స్మృతి చేస్తున్నారు, భక్తి ఆత్మలు కూడా మా ఇష్ట దేవీ, దేవతలు అని స్మృతి చేస్తున్నారు. ఎలా అయితే మీరు చాలా ప్రేమతో, హృదయంతో బాబాని జ్ఞాపకం చేశారో అదేవిధంగా భక్తాత్మలు కూడా ఇష్టాత్మలైన మిమ్మల్ని హృదయంతో, చాలా ప్రేమతో జ్ఞాపకం చేస్తారు. బ్రాహ్మణాత్మలైన మీలో కూడా కొందరు హృదయపూర్వక స్నేహంతో, సంబంధంతో జ్ఞాపకం చేస్తారు మరియు రెండవవారు బుద్ధి ద్వారా, జ్ఞానం ఆధారంగా సంబంధాన్ని అనుభవం చేసుకోవడానికి మాటిమాటికి ప్రయత్నిస్తారు. ఎక్కడ హృదయపూర్వక స్నేహం మరియు అతిప్రియ సంబంధం, అతి సమీప సంబంధం ఉంటుందో అక్కడ స్మృతిని మర్చిపోవటం కష్టం. ఎక్కడైతే కేవలం జ్ఞానం ఆధారంగా సంబంధం ఉంటుంది కానీ మనస్సు యొక్క తెగిపోని స్నేహం ఉండదో అక్కడ స్మృతి అప్పుడప్పుడు సహజంగా, అప్పుడప్పుడు కష్టంగా ఉంటుంది. 2. ఎలా అయితే శరీరం యొక్క నరనరంలో రక్తం ఎలా అయితే ఉంటుందో అదేవిధంగా ఆత్మలో అడుగడుగు స్మృతి ఇమిడి ఉంటుంది. దీనినే మనస్పూర్వకమైన స్నేహసంపన్న నిరంతర స్మృతి అని అంటారు. భక్తాత్మలు బాబా గురించి చెప్తారు - ఎక్కడ చూసినా నీవే నీవు అని అదేవిధంగా బాబా సమాన స్నేహి ఆత్మలను ఎవరు చూసినా కానీ వారి దృష్టిలో, మాటలో, కర్మలో పరమాత్మ తండ్రియే అనుభవం అవుతారు. వీరినే స్నేహి నుండి బాబా సమాన ఆత్మలు అని అంటారు. అందరు స్మృతిస్వరూపులే, అందరికీ సంబంధం కూడా ఉంది, అధికారం కూడా అందరికీ ఉంది. ఎందుకంటే తండ్రి మరియు పిల్లల సంబంధం అంటే పూర్తి అధికారం ఉన్న సంబంధం. అందరు ‘నా బాబా’ అని అంటున్నారు. నా చినాన్న, నా పెదనాన్న అని ఎవరు అనరు. అధికారంతో కూడిన సంబంధం కనుక సర్వప్రాప్తుల వారసత్వానికి అధికారులు. 5వ సంవత్సరాలవారైనా, 6 నెలల వారైనా కానీ నా బాబా అనటం ద్వారా అధికారిగా అయిపోయారు. కానీ తేడా ఏమిటి? బాబా అధికారం అందరికీ ఒకే విధంగా ఇస్తున్నారు - ఎందుకంటే తరగని వారసత్వాన్నిచ్చే దాత. లక్షన్నర మందికి ఏమిటి, సర్వాత్మలు అధికారిగా అయినా అంతకంటే ఎక్కువ తరగని ఖజానా బాబా దగ్గర ఉంది. కనుక తక్కువ ఎందుకు ఇస్తారు? దాత అయిన బాబా ఇచ్చేది అందరికీ ఒకేవిధంగా కానీ తీసుకునేవారిలో తేడా ఉంది. కొంతమంది ప్రాప్తుల యొక్క వారసత్వాన్ని లేదా ఖజానాను సమయానుసారం స్వయం పట్ల లేక సేవ పట్ల కార్యంలో ఉపయోగించి దాని లాభాన్ని అనుభవం చేసుకుంటున్నారు. అందువలనే బాబా ఖజానాను తమ ఖజానాగా చేసుకుంటున్నారు అంటే తమలో ఇముడ్చుకుంటున్నారు అందువలన ప్రతి సమయం ఖజానాను ఉపయోగించే అనుభవంతో సంతోషం మరియు సషాలో ఉంటున్నారు. ఇది శుద్ధ ప్రసాద స్మృతిచేకై సమీపాదులను

రెండవవారు - ఖజానా లభించింది అనే సంతోషంలో ఉంటారు, నాది అనుకుంటారు. కేవలం నాది అనుకుంటారే కానీ దానిని కార్యంలో ఉపయోగించరు. ఏదైనా విలువైన వస్తువుని మీ దగ్గర పెట్టుకుని ఉంచుకున్నారు, కానీ కేవలం అలా పెట్టుకుని ఉంచుకోవటంలో మరియు ఉపయోగించటంలో ఉండే అనుభూతిలో తేడా ఉంటుంది. ఎంతగా కార్యంలో ఉపయోగిస్తారో అంతగా శక్తి మరింత పెరుగుతుంది, ఇలా సదా చేయటంలేదు, అప్పుడప్పుడు చేస్తున్నారు.

అందువలనే సదా చేసేవారిలో మరియు అప్పుడప్పుడు చేసేవారిలో తేడా వస్తుంది కార్యంలో ఉపయోగించే విధిని ఉపయోగించడంలేదు. ఇచ్చేటవంటి దాత తేడా చేయటంలేదు కానీ తీసుకోవటంలో తేడా వస్తుంది. మీరందరు ఎవరు? కార్యంలో ఉపయోగించేవారా లేక కేవలం జమను చూసి సంతోషపడేవారా? మొదటి నెంబర్వారా లేక రెండవనెంబర్వారా? బాప్దాదాకి అయితే సంతోషంగా ఉంది అందరు నెంబర్వన్ అని. ఈ సమయంలో అందరు మొదటినెంబరేనా? బాప్దాదా సదా అంటారు పిల్లల నోట్లో సదా గులాబ్జామ్ అని. ఏది చెప్పారో అది చేసారంటే సదా నోటిలో గులాబ్జామ్. ప్రపంచంవారైతే నోటిలో గులాబి అంటారు కానీ గులాబి ద్వారా నోరు మధురంగా అవ్వదు అందువలన గులాబ్జామ్ అనటం వలన అందరి ముఖంలో నవ్వు వచ్చింది. సదా గులాబ్జామ్ నోటిలో ఉంటూ సదా అలా నవ్వుతూనే ఉండాలి. మంచిది. కొంతమంది క్రొత్త - క్రొత్త వారు మరలా కలుసుకునేటందుకు వచ్చారు. 3. ఎవరైతే ఈ కల్పంలో మరలా కలుసుకుంటున్నారో ఆ పిల్లలకు విశేషంగా బాప్దాదా స్నేహం యొక్క వరదానం ఇస్తున్నారు - సదా మీ మస్తకంపై బాబా చేయి ఉన్నట్లు అనుభవం చేసుకుంటూ నడవండి. ఎవరి శిరస్సుపై బాబా చేయి ఉంటుందో వారు సదా ఈ వరదానం యొక్క అనుభవం ద్వారా అన్ని విషయాలలో రక్షణగా ఉంటారు. ఈ వరదానిహస్తం ప్రతి విషయంలో మీకు రక్షణాసాధనం. అన్నింటికంటే పెద్ద రక్షణ ఇదే.

బాప్దాదా నిమిత్తంగా అయ్యే టీచర్స్ అందరి ధైర్యం చూసి సంతోషిస్తున్నారు. ధైర్యం పెట్టుకుని నిమిత్తంగా అయితే అయిపోతున్నారు కదా! టీచర్గా నిమిత్తం అవ్వటం అంటే బేహద్ స్టేజ్ పై హీరో షాత్ర అభినయించడం. ఎలా అయితే హద్దు స్టేజ్ పై హీరో షాత్రధారి ఆత్మపై అందరి ధ్యాస విశేషంగా ఉంటుందో అదేవిధంగా ఏ ఆత్మలకు నిమిత్తం అవుతారో విశేషంగా వారు మరియు సర్వాత్ములు సాధారణంగా నిమిత్తం అయిన టీచర్స్ ను ఆ దృష్టితోనే చూస్తారు. అందరికీ విశేషధ్యాస ఉంటుంది కదా! కనుక టీచర్స్ తమపై తాము విశేషధ్యాస పెట్టుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఎందుకంటే సేవలో హీరో షాత్రధారి అవ్వటం అంటే హీరోగా అవ్వటం. ఆశీర్వాదాలు కూడా ఎక్కువగా టీచర్స్ కే లభిస్తాయి. ఎంతగా ఆశీర్వాదాలు లభిస్తాయో అంతగా మీ పై ధ్యాస పెట్టుకోవటం చాలా అవసరం. ఇది కూడా ద్రామానుసారం విశేషభాగ్యం. లభించిన ఈ భాగ్యాన్ని సదా పెంచుకుంటూ ఉండండి. వంద నుండి వేయి, వేయి నుండి లక్ష, లక్ష నుండి కోటి, కోటి నుండి కోటానుకోట్లు ఇలా సదా ఈ భాగ్యాన్ని పెంచుకుంటూ వెళ్ళాలి. అటువంటి వారినే యోగ్య ఆదర్శటీచర్ అని అంటారు. బాప్దాదా నిమిత్తమైన పిల్లలను తప్పక స్మరణ చేస్తారు మరియు సదా అమృతవేళ 'ఓహో పిల్లలు ఓహో' అనే ఆశీర్వాదాలు ఇస్తారు. సేవాధారులు విన్నారు! టీచర్స్ అంటే నెంబర్వన్ సేవాధారులు.

నలునైపుల ఉన్న అనేక కల్పాలు అతీతమైన మరియు ప్రియమైన మిలనం జరుపుకునేవారికి, సదా లభించిన వారసత్వం యొక్క ఖజానాలను ప్రతి సమయం సమయప్రమాణంగా కార్యంలో ఉపయోగించేవారికి, సదా మనస్సుతో అతి స్నేహి మరియు బాబా సమానంగా అయ్యి స్వయం ద్వారా బాబా యొక్క అనుభవం చేయించేవారికి, సదా స్మృతిస్వరూపం నుండి భక్తుల ద్వారా సమర్థస్వరూపంగా అయ్యేవారికి, సదా తమకు లభించిన ప్రాప్తల యొక్క భాగ్యాన్ని పంచిపెట్టేవారికి అంటే పెంచుకునేవారికి - ఈవిధమైన మాస్టర్దాత, సదా సమర్థ పిల్లలకు బాప్దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

ఎగిరేకళకు ఆధారం - ఉత్సాహ ఉల్లాసాల యొక్క రెక్కలు 19-3-90

అవ్యక్త బాప్దాదా తన పిల్లలతో అన్నారు -

ఈరోజు పిల్లలందరి స్నేహ, సంపన్న మిలన భావన మరియు సంపూర్ణంగా అవ్వాలనే శ్రేష్టకామన యొక్క శుభ, ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల యొక్క తరంగాలను బాప్దాదా చూస్తున్నారు. ప్రతి ఒక్కరిలో వారిలో కూడా విశేషంగా ఈ కల్పంలో మొదటిసారి కలుసుకున్న పిల్లల యొక్క ఉత్సాహము మరియు ఈ కల్పంలో అనేకసార్లు కలుసుకున్న పిల్లల యొక్క ఉత్సాహము ఎవరిది వారిదే. దీనినే మీరు మీ భాషలో క్రొత్తపిల్లలు మరియు పాత పిల్లలు అని అంటారు. కానీ అందరు అతి పురాతనమైనవారు. ఆ పాత గుర్తింపే బాబా వైపుకి బ్రాహ్మణపరివారం వైపుకి ఆకర్షించి ఇక్కడికి తీసుకువచ్చింది, క్రొత్తవారు, పాతవారు అని కేవలం గుర్తు కోసమే అంటారు. క్రొత్త పిల్లల యొక్క ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు ఏమిటంటే - కొద్ది సమయంలోనే చాలా ముందుకు వెళ్ళి బాబా సమానంగా తయారై చూపించాలి అని. పాత పిల్లల యొక్క శ్రేష్టనంకల్పం ఏమిటంటే - బాప్దాదా నుండి ఏదైతే పాలన లభించిందో, ఖజానాలు లభించాయో దానికి బదులు బాప్దాదా ముందు సదా ఉంచాలి అని. ఇద్దరి ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు శ్రేష్టమైనవే మరియు ఈ ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల రెక్కలే ఎగిరేకళ వైపుకు తీసుకువెళ్తున్నాయి. ఎగిరేకళకు రెక్కలు జ్ఞానయోగాలే కానీ ప్రత్యక్షస్వరూపంలో, రోజంతటి దినచర్యలో ప్రతి సమయం, ప్రతి కర్మలో ప్రతి రోజు క్రొత్త ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు స్వతహాగానే ఉత్పన్నం అవుతాయి. ఈ ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలే ఎగిరేకళకు ఆధారం. ఎటువంటి కార్యమైనా అంటే పరిసరాలు శుభ్రం చేస్తున్నా, సామానులు శుభ్రం చేస్తున్నా సాధారణ కర్మ అయినా కానీ దానిలో కూడా ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు స్వతహాగా మరియు నిరంతరం ఉంటాయి. కేవలం జ్ఞానం చదువుకుంటున్నప్పుడు లేదా చదువుకుంటున్నప్పుడు, స్మృతిలో కూర్చున్నప్పుడు లేదా ఇతరులను కూర్చోపెడుతున్నప్పుడు లేదా కేవలం ఆధ్యాత్మిక సేవలో బిజీగా ఉన్నప్పుడు మాత్రమే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు ఉండి సాధారణ కర్మ చేసే సమయంలో స్థితి కూడా సాధారణం అయిపోతే, అంటే ఉత్సాహ ఉల్లాసాలు సాధారణం అయిపోతే అది ఎగిరేకళకు గుర్తు కాదు. ఎగిరేకళలో ఉండే శ్రేష్టాత్మ యొక్క ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలనే రెక్కలు గుర్తించుకుంటున్నా